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ДЕЛ ОД МОНОГРАФИЈАТА „СИЛЈАН МИЦЕВСКИ“ ОД АВТОРИТЕ СЛАВЕ
НИКОЛОВСКИ - КАТИН И ЃОРЃИ ЛУМБУРОВСКИ

      

Огромна е заслугата на Циле за сè што денес постигнува ракометниот клуб „Пелистер“,
а постигна многу. Беше најдобар клуб во Битола, најтрофеен клуб во Македонија и
најприфатен клуб во цела бивша Југославија и многу делови во Европа.

  

Кога се пишува за дипломатска Битола, едно од најзначајните дипломатски имиња,
секако, е Силјан, кој е почесен конзул на Република Србија во Република Македонија.
Имено, на свечен чин, во присуство на голем број високи гости, на 4 декември 2007
година, во Битола бил отворен почесниот конзулат на Република Србија. Од страна на
Владата на Македонија, за прв почесен конзул бил назначен Мицевски, кој бил десетти
по ред конзул во Битола.

  

Чинот на свеченото отворање на просториите на почесниот конзулат се случило
напладне, во објектот лоциран на Широк Сокак, непосредно каде што се сместени
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почесните конзулати на Словенија и на Романија.

  

Со отворањето на почесниот конзулат на Република Србија во Битола се отворило поле
за подобрување на традиционално добрите врски меѓу двата соседни народа
Македонците и Србите. А тоа го направил почесниот конзул Силјан Мицевски, кој
отворил широк простор за развој и збогатување на културните, спортските, научните и
економските врски меѓу стопански субјекти од Битола и околината со фирми од Србија.

  

Инаку, во организација на Конзулатот на Република Србија во Република Македонија
под покровителство на почесниот конзул м-р Силјан Мицевски досега се одржани пет
меѓународни научни собири и од нив се издадени четири посебни зборници на трудови
во кои се презентирани повеќе од 150 научни трудови.

  

Исто така, името на Силјан Мицевски е тесно поврзано и со бисерите на одржувањето
на „Малиот битолски Монмартр“, кој го воздигнал името на градот под Пелистер и се
слушнал надалеку за оваа единствена детска ликовна работилница, која премостува
меридијани, држави, нации, раси, училишта. Таа ја спојува уметноста, креацијата,
инвенцијата, идејата, умешноста и фантазијата на детските создатели.

  

Силјан Мицевски како градоначалник на Битола успеал „Малиот битолски Монмартр“ да
биде меѓу најпознатите детски ликовни фестивали не само во Република Македонија,
туку и во светот. За тоа зборуваат и бројките дека интересот за Битолската
манифестација од година во година е сè поголем.

  

Името на Силјан Мицевски е поврзано и со прашањето и судбината на 3.268 битолски
Евреи, кои беа депортирани од фашистичката машинерија во логорите на смртта. Тоа е
црна страница од историјата на Битола која се случила на 11 март 1943 година.

  

Во знак на сеќавање, тага и должна почит кон илјадниците сограѓани, на
комеморацијата посветена на 57-годишнината од македонскиот холокауст, во 2000
година, градоначалникот Силјан Мицевски, меѓу другото, истакнал дека при таа прилика
чувствува должност да укаже и да потврди дека битолчани со длабоко чувство ги
негуваат спомените на битолските Евреи со кои четири и пол века ја делеле
заед-ничката судбина како сложни граѓани.
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Силјан Мицевски е добитник на многубројни награди и признанија, меѓу кои: Наградата
„4 Ноември“ на градот Битола во 1979 и 1996 година, потоа наградата во „Златната
категорија – Париз 2003 година при WQC – награда интернационална ѕвезда“, која му е
доделена во 2003 година на 20. Интер-национална WQC конвенција во Европа во
конкуренција од 166 земји од светот, како и на престижното признание „Личност на
Југоисточна Европа“ итн.

  

Но, се чини дека признанието на „Олимпискиот ден“ во Битола останало во посебно
сеќавање кај овој доблесен бизнисмен. Имено, во рамките на манифестацијата
„Олимписки денови во Македонија“, во Битола се одржа спортско-културен дел од оваа
манифестација под името „Олимписки ден во Битола“. На оваа манифестација
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претседателот на МОК, д-р Васил Тупурковски, му врачи Златна плакета на битолскиот
градоначалник Силјан Мицевски, кој беше и претседател на Сојузот на спортови на
Битола.        

  

Силјан Мицевски е награден и со престижното признание „Личност на Југоисточна
Европа“, кое Одборот на Филмскиот фестивал за Југоисточна Европа секоја година го
доделува на исклучителни личности од регионот на Југоисточна Европа. Ова високо
признание за 2016 година му припадна токму на почесниот српски конзул во Македонија,
Силјан Мицевски.

  

Церемонијата на доделувањето на ова престижно признание се одржа на 26 мај 2016
година во еден од најстарите универ-зитети во Европа, а тоа е Универзитетот „Хумболт“
во Берлин кој работи од 1810 година. Наградата му ја врачи ректорот на Универзитетот
професор д-р Сабине Кунст.

  

Од горенаведеното со право може да се каже дека м-р Силјан Мицевски е
исклучителна, неодминлива и значајна личност во македонската дипломатија и во
спортот, а најмногу во бизнисот.

  

Силјан Мицевски-Циле е голем македонски родољуб и филантроп, кој ја сака Битола и
Македонија со зборови и со дела. Затоа, како резултат на сè она што го постигна во
изминатиот период, неговото име е запишано со златни букви во аналите на Битола и
Република Македонија.

  

Продолжува

  

 4 / 5



СИЛЈАН МИЦЕВСКИ – ЦИЛЕ И НЕГОВАТА ПОСВЕТЕНОСТ НА СПОРТОТ (2)
Среда, 04 Мај 2022 02:00

 Пишува: СЛАВЕ  КАТИН
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